

**PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI  
GESTIONE E MANUTENZIONE DEGLI IMPIANTI ATM PER IL  
TRATTAMENTO ANTI-LEGIONELLA**

**C.I.G. n. B1D42E502C**

**AVVISO DI RETTIFICA E RIAPERTURA DEI TERMINI PER LA  
PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE**

Con riferimento alla procedura di gara in epigrafe si comunica che sono apportate le seguenti principali modifiche alla *lex specialis* di gara:

al punto 7.5 del disciplinare di gara

*anziché*

B. Possesso, al momento della presentazione dell’offerta, di veicoli full electric a titolo di proprietà o noleggio, destinati all’espletamento dell’attività oggetto dell’appalto [Allegare copia dei libretti dei veicoli];

*leggasi*

B. Impegno a fornire veicoli full electric a titolo di proprietà o noleggio, destinati all’espletamento dell’attività oggetto dell’appalto [Allegare dichiarazione di impegno].

al punto 8.1 del disciplinare di gara

*anziché*

B. Possesso di veicoli full electric per l’espletamento dell’appalto

Verrà assegnato 1 punto per ogni veicolo full electric fino ad un massimo di 6 punti

*leggasi*

impegno a fornire veicoli full electric per l’espletamento dell’appalto

Verrà assegnato 1 punto per ogni veicolo full electric che l’impresa si impegna a mettere a disposizione fino ad un massimo di 6 punti

al punto 8.1 del disciplinare di gara

*anziché*

E. Possesso delle certificazioni aziendali in corso di validità (max 6 punti)

Certificazione	Punteggio
Registrazione EMAS (se registrati EMAS non verranno assegnati punteggi per ISO 14001)	2
ISO 37001	2
ISO 14001	1
ISO 45001	2

leggasi

E. Possesso delle certificazioni aziendali in corso di validità (max 6 punti)

Certificazione	Punteggio
Registrazione EMAS o ISO 14001 o entrambe	2
ISO 37001	2
ISO 14001	1
ISO 45001	2

al punto 11 del disciplinare – pag. 25 è aggiunto il seguente:

c) Copia dei libretti dei veicoli full electric destinati all'espletamento dell'attività oggetto dell'appalto, qualora offerti in sede di gara

ed è stata predisposta la **rev. 1 del disciplinare di gara**, disponibile sulla piattaforma per le gare tra gli allegati della procedura, che annulla e sostituisce la versione precedentemente pubblicata;

Il presente avviso è consultabile sul sito aziendale [www.atm.it](http://www.atm.it) e sul portale delle gare on line.

In conseguenza di tali modifiche si dispone la riapertura dei termini per la presentazione delle offerte e l'indicazione di una nuova data della seduta pubblica per l'apertura delle buste, nonché dei termini per la richiesta di chiarimenti e sopralluoghi. In particolare:

- **il termine per la presentazione dell'offerta di gara è sostituito con il seguente 04/09/2024, ore 13.00**”;
- **la data di apertura delle offerte è sostituita dalla seguente: 06/09/2024, ore 09:30**;
- **il termine per la richiesta di sopralluoghi, previsto dall'art. 17 del disciplinare è sostituito con il seguente 22/08/2024, ore 13.00.**
- **il termine per la richiesta di precisazioni è sostituito con il seguente 26/08/2024, ore 13.00.**

Al presente avviso viene data la medesima forma di pubblicità applicata per il bando di gara.

Milano, 28/06/2024

Il Responsabile del Procedimento  
dott. Alessandro Martinoli

